

Врио Губернатора Александр Усс поставил задачи обновленному кабинету министров

Временно исполняющий обязанности Губернатора Красноярского края Александр Усс провел первое в новом году совещание с членами Правительства региона.

Как сообщает пресс-служба губернатора края, в полуторачасовом выступлении Александр Викторович рассказал о новой структуре управления регионом и обозначил основные направления деятельности краевой исполнительной власти на 2018 год и перспективу.

Лейтмотив всей речи – Правительство должно стать инициативным, в какой-то мере даже творческим и самостоятельным органом региональной власти, который несет ответственность перед Губернатором и жителями Красноярского края. Только при таких условиях, по мнению Александра Усса, возможно реализовать амбициозные проекты на территории Красноярья, которые создадут "новое лицо экономической политике края". Речь идет, прежде всего, о создании Енисейского экономического района, о формировании на юге региона так называемого сельскохозяйственного кластера, о строительстве железнодорожной ветки Кызыл-Курагино, о новом этапе развития Нижнего Приангарья и других проектах. Все они предполагают экономическую синергию с соседними регионами – Хакасией и Тывой.

Также принято решение восстановить институт президиума Правительства, в состав которого войдут премьер, вице-премьеры и заместители Губернатора под председательством главы края.

Немаловажное значение, по мнению Александра Усса, имеет разработка эффективного механизма сотрудничества министров с депутатами Госдумы РФ и представителями края в Совете Федерации. Эффективность деятельности последних, заметил Губернатор, должна определяться их лоббистскими усилиями во благо жителей Красноярья.

В выступлении Александр Усс особое внимание уделил новым подходам во взаимодействии с органами местного самоуправления. Он намерен возродить Губернаторский совет. По мнению Александра Викторовича, последний должен стать не парадно-торжественным мероприятием "под камеры", а реальным механизмом участия глав органов местного самоуправления в разработке и принятии важных для жителей края решений. Первый Губернаторский совет состоится уже в январе.



Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Максим Бакулев © Babr24 ОФИЦИОЗ, КРАСНОЯРСК 👁 6728 13.01.2018, 14:10 📌 1300

URL: <https://babr24.com/?ADE=169505> Bytes: 2566 / 2112 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyababr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@krs24_link_bot](#)
эл.почта: krsyababr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)